

纪念抗日战争胜利70周年

我国将举办多种形式纪念活动

国务院新闻办公室6日举行新闻发布会,文化部、新闻出版广电总局、国家档案局、总政宣传部、中国人民抗日战争纪念馆相关负责人,介绍了中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动主题展览等情况。

从7月7日开始,在中国人民抗日战争纪念馆举办《伟大胜利 历史贡献——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题展览》,展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,展出照片1170幅,文物2834件,全景式展现全国各民族、各阶级、各党派、各社会团体、各界爱国人士、港澳台同胞

和海外侨胞英勇抵抗日本帝国主义侵略的光辉历史,同时也展现国际社会对中国抗战的大力支持。展览还将突出展示中国共产党在抗战中发挥的中流砥柱作用。

此外,舞台艺术方面,全国各地将陆续推出180多部新创及保留抗战主题作品,文化部将于8月至10月在全国组织开展优秀剧目巡演活动。

美术方面,8月18日至9月20日在中国美术馆举办“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年美术作品展览”。

今年8、9月间,《为了和平的纪念——纪念中国人民抗日、世界反法西斯战争胜利暨

联合国成立70周年展》将在全球150多个国家和地区及联合国总部举办。

新闻出版广电总局确定了一批重点影视作品和出版物,电影《百团大战》、电视剧《东方战场》、纪录片《东方主战场》等将陆续推出。

国家档案局中央档案馆将出版《中央档案馆藏日本战犯笔供选编》、《中央档案馆藏美军观察组档案汇编》、《八路军新四军抗战档案精选》等,其中很多档案为首次公布。

军队系统也将组织开展主题展览、学术研讨、宣传教育、文艺创演等系列活动。

(据央视网)



7月5日,33位来自全国各地的抗战老兵齐聚南京,参加南京1213志愿者同盟举办的2015纪念77抗战78周年老兵重聚活动,他们中有参加过南京保卫战、淞沪会战、武汉会战、长沙会战、常衡会战的前线将士,也有从事辎重、通信、医护等工作的当年老兵,共忆峥嵘岁月。 中新社发 决波 摄

首张电子台胞证昨日签发 新证携带更方便并可实现自助通关

6日上午,台胞卢月香在福州领到了电子台胞证,这是公安部通报开展电子台胞证试点工作以来,大陆公安机关向台胞签发的首张电子台胞证。

从7月6日起,福建公安机关出入境管理部门和经公安部出入境管理局委托的港澳地区办证服务单位开始受理电子台胞证的申请,同时停止受理现行本式台胞证申请。

卢月香每年多次往返两岸,得知电子台胞证的消息后,她专程赶到福州申领了卡式电子台胞证。

“旧版的台胞证每次办签注都要填表、排队,尤其对经常商务旅行的台商来说很费时间,现

在我拿着这张卡,随时背包一拎马上就可以出发,今后肯定有更多的台胞来大陆。”卢月香说。

为进一步便利台湾同胞来往大陆,提高台湾居民来往大陆通行证的签发和查验效率,公安部决定试点签发2015版台湾居民来往大陆通行证(简称“电子台胞证”)。

公安机关介绍,与旧版台胞证相比,电子台胞证采用了卡式证件的形式,携带使用更为方便;同时取消了签注区,进一步落实了取消台胞签注政策规定。电子台胞证最核心的变化是嵌入了安全智能芯片,具备自动读取识别的技术基础。

据福建省公安厅出入境管

理局民警王灿宏介绍,台胞持用新版台胞证,可以实现自助通关。另外,未来台胞在大陆办事、旅游等也将更为便利。“旅游、铁路等部门接入这个信息系统后,可以自动读取证件信息,今后台胞住酒店、买动车票、飞机票都非常方便。”

台胞证是台湾同胞来往大陆的法定出入境证件,自1992年启用以来,已累计签发台胞证1736.9万本。目前,台湾居民在台湾地区、港澳地区和大陆均可申领台胞证,未持有效出入境证件的台湾居民可以在43个设有办证机构的口岸申请办理一次有效台胞证入境。

(据新华网)



美国11岁女孩 弓弩拔牙震惊网民



据美国 Buzzfeed 网站7月5日报道,美国科罗拉多州男子杰森·麦克唐纳(Jason McDonald)日前向 YouTube 上传视频,显示其11岁女儿亚历克西斯·戴维森(Alexis Davidson)使用弓弩拔掉自己糟牙的惊人场景。该视频上传后,迅速窜红网络。

麦克唐纳白天在当地殡仪馆工作,业余时间则充当鳄鱼摔跤手。他在博客上写道:“亚历克西斯发现自己的牙齿松动后,想要尝试酷酷的方式拔掉它。”于是,麦克唐纳决定录制女儿用弓弩拔牙的场景,作为对制作远程弓弩的朋友的挑战。视频中,亚历

克西斯看起来似乎有点儿紧张,但她毅然拉动了弓弩。

麦克唐纳说,亚历克西斯最初有点儿害怕,但随后称此举无碍。他说:“亚历克西斯的牙齿已经松得很厉害。有一次,我们讨论如何弄掉它,她表示可以尝试弓弩拔牙。亚历克西斯感到非常激动,她无法相信自己竟然未感受到疼痛。”

亚历克西斯是个非常大胆的孩子,她不仅尝试自己拔牙,还喜欢抓蛇。有些网友认为这个视频是伪造的,但麦克唐纳坚称女儿的行为是真实的,并为她的勇敢精神感到骄傲。

(据中新网)

南非男子驾车 房顶砸入吓醒屋主



近日,南非德班的一辆汽车在出事冲下公路后,直接从屋顶掉进了沿路居民房子里,当时正在午睡的屋主被惊醒,所幸此次事故中并无人员伤亡。

据报道,肇事车辆司机称,出事时他正驶过市郊的一个公路斜坡,车子突然冲下公路直接撞进一位居民房子里。

报道称,事故发生

后,司机奇迹般地 from 房子里走了出来,全身并没有受重伤。

据悉,当时正在屋里午睡的屋主也很幸运地没有受伤,但他被车祸从梦中叫醒后,仍然心有余悸。

当地的目击者向记者描述了事故全过程。随后到达的医护人员称,此次事故中并无人员伤亡,具体事故原因仍在调查中。

(据中新网)